

中共中北大学 材料科学与工程学院委员会党史学习教育 工作简报

第 1 期

中共中北大学材料科学与工程学院委员会党史学习教育领导组

2021 年 3 月 12 日

本期导读：

- ◇ 院党委专题研究部署学院党史学习教育工作
- ◇ 材料成型及控制工程学生党支部党史学习教育观看视频《少年》
- ◇ 复合材料与工程学生党支部开展“学习党史”组织生活会

院党委专题研究部署学院党史学习教育工作

3 月 11 日，学院党委召开学院党委常委会和理论学习中心组会议。会上，首先由院党委书记薛亚奎传达和学习了中北大学《关于开展党史学习教育的实施方案》，然后组织大家对如何制定学院开展党史学习教育的实施方案进行商讨，与会党员及领导结合学院工作实际纷纷提出建议。二是对院党委理论学习中心组成员开展自学提出布置和要求。此次会议的召开为学院党委做好党史学习教育奠定了良好的基础。

材料成型及控制工程学生党支部 党史学习教育观看视频《少年》

2021 年 3 月 11 日中午，材料成型及控制工程支部召开支部党员大

会，观看在线视频《少年》，感受中国共产党的历史，感受那些为中国抛头颅洒热血如今青春不在的新青年们的历史担当，坚守初心使命，当初的初心现在依旧在不断传承延续，被更多年轻人当作是自己的使命。“少年”，不只是说初心不改，不只是说永葆青春活力，“少年”是对未来的展望，对明天更好的发展与无穷潜力的期待。



（材料成型及控制工程学生党支部供稿）

复合材料与工程学生党支部 开展“学习党史”组织生活会

2021年3月12日12:40，材料科学与工程学院复合材料与工程学生党支部在材料学院院办大会议室召开了组织生活会，支部同志响应号召，进行了党史学习。支部书记殷炳叶同志主持会议。

会议伊始，同志们首先共同回顾了党史发展脉络及党史教育的意义，学习过程中表达了对党的崇敬和热爱，从1921年成立以来，中国共产党为了求得民族独立和解放，实现国家的繁荣富强和人民的共同富裕。已经走过了100年的艰辛而辉煌的历程。从党的成立到新中国的成立，从新中国成立到党的十一届三中全会以前，从党的十一届三中全会以来，党和人民多年的奋斗、求索、开拓出今天的局面，这一切都来之不易。

学习过后，陈凯迪，王佩山，傅宽，姚泽楷，胡坤正等同志发表了自己对党组织历史的见解。以及在今后的努力方向。

本次党史教育主题组织生活会结束后，支部同志们不仅加深了对党的热爱，自身的道德品质和精神情操更是得到了崭新的升华。同志们表示在今后的工作生活中，会更加的热爱党，热爱国家热爱生活，不忘初心，砥砺前行。（复合材料学生党支部供稿）

